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1.- a) Un automovil de masa m = 1.500 kg recorre una curva cuyo radio es
R= 35,0 m. Si el coeficiente de friccion estatico entre los neumaticos y el
pavimento seco de la carretera vale p.=0,50 (un valor tipico en estas
situaciones), encuentre el modulo de la velocidad méximawgg que el
automoavil puede tener para tomar la curva sin derrapar.
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b) Para un automavil que viaja 2 e,

con cierta rapidez, es posible peraltar una curva con un angulo tal que el
automovil no necesite friccidon para mantener el radio con que da vuelta.
Entonces el automovil podria tomar con seguridad la curva alin sobre
hielo himedo. Un ingeniero propone reconstruir la curva del ejemplo
anterior de modo que un automdévil con rapidez v pueda dar la vuelta sin

peligro aunguenohaya friccion. ¢Qué dngulo de peralte B deberia tener

la curva?
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9.- La Estacion Espacial Internacional se encuentra orbitando a unos 400 km por encima de la superficie de la
Tierra.

a) ¢Cuanto demora en dar una vuelta completa a la Tierra?
b) ¢ Cuanto valdria |la aceleracion de la gravedad a esa altura?

c) éPor qué se usa la Estacidon Espacial para realizar experimentos sobre el efecto de la falta de gravedad en
plantas y animales? ¢Es realmente tan pequefia la fuerza de gravedad a esa altura?
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b) é Cudnto valdria la aceleracién de la gravedad a esa altura?
c) éPor qué se usa la Estacion Espacial para realizar experimentos sobre el efecto de la falta de gravedad en
plantas y animales? ¢Es realmente tan pequeiia la fuerza de gravedad a esa altura?
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